

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VIII • Nr. 1582 • Miercuri, 28 februarie 1996

8 PAGINI • 200 LEI

Scrisorile lui Cioran

Intr-un mic eseu din 1984, Cioran, însolitar și dificil, făcea aceste reflecții asupra genului epistolar: „Conversație cu un absent, scrisoarea este un eveniment major al singurătății. Adevărul despre un autor e de căutat mai degrabă în corespondența decât în opera sa. Cel mai adesea opera este o mască. Și e exemplifică prin Nietzsche, care, în operă, po-

apartinând altei generații, oricum nu l-ar înțelege, nu produce nici una dintre teribilele așezări care l-au sporit fama. Ele apar doar pe ici, pe colo, în scrisorile către fratele său, dar nici aici nu sunt definiții, dominante rămânând tot aspectele doxografice, grijile pentru sănătate, informațiile familiale, evidența pachetelor expediate în țară și deloc rarele confesiuni

MENTALITĂȚI

zează în judecător și profet, iar în corespondență nu e decât un biet om amărât și bolnav. Cazul lui Cioran, așa cum apare el din substanțialele volume Scrisori către cei de acasă, editat recent de „Humanitas”, nu este chiar atât de contrastant ca acela al filozofului german, dar înustrează exact aserțiunea că adevărul despre un autor se relevă mai curând în scrisorile private decât în opera cu destinație publică. În scrisorile către părinți, el apare foarte „burghez” și tândru și, nevrând desigur să-și contrarieze adresanții, convins că,

făcute pe un ton modest, totuși pline de relevanță. Adevăratul Cioran, adică cel în ipostaza de gânditor incitant, cu care suntem obișnuiți, se deconspiră deplin în scrisorile către prietenii, unde scapă la tot pasul afurisimile lui inconfundabile, teribilismele, „cioranisme”. Cel mai exact și mai concis se autodefineste în 1980: „Trăiesc din contradicții și asta mă împiedică să ader la vreo doctrină”. Dar nu numai la doctrine nu acceptă să adere, ci la nici un fel de grup:

RADU CIOBANU

(Continuare în pag. a 2-a)

DURA LEX, SED LEX!

Justiția va pierde magistrați de valoare!

Interviu cu dl IOAN DRAIA, prim procuror, Parchetul de pe lângă Judecătoria Petroșani

— Să începem, dl. prim procuror, prin a puncta câteva concluzii la care s-a ajuns vizavi de activitatea din anul care a trecut.

— În pofida unor dificultăți obiective și subiective, încreșterea perioadei de tranziție și pe fondul unei creșteri constante a cotei criminalității, dar și în condițiile unei scheme rămase nemodificate, în sensul majorării ei, pro-

cum și a unor cadre cu mai puțină experiență profesională, apreciem, fără a fi acuzați de o falsă modestie, că activitatea noastră în anul 1995 s-a situat la cote superioare față de anii anteriori, relevate de indicatorii de volum și calitate.

A consemnat
VALENTIN NEAGU

(Continuare în pag. a 6-a)

Înteruperea PRO TV generează scandal la Hunedoara!

Somația Inspectoratului General de Radiocomunicații Timișoara, de la sfârșitul lunii ianuarie, prin care se sista semnalul PRO TV în rețeaua TV Corvin a creat un moment de tensiune în rândul abonaților acestei rețele, dar și între cei doi difuzori de programe prin cablu TV NET și TV Corvin.

SE APRINDE
SCANTEIA

Televiziunea prin cablu în municipiul Hunedoara este împărțită de către două rețele private:

TV NET, reprezentată prin dl. Zoltan Horvath, Dan Virgil și TV Corvin, reprezentată prin dl. Cornel Stan, director la S.C. Transilvania Trust CATV. Colaborarea dintre TV NET și TV Corvin a cunoscut un fagăș relativ normal până în 26 ianuarie a.c., când telefonic Inspectoratul General pentru Radiocomunicații Timișoara somează TV NET-ul de a sista semnalul PRO TV în rețeaua TV CORVIN. În baza acestei

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 2-a)

O HOTĂRĂRE CONTESTATĂ!

Peste 100 de lucrători de la R.A.G.C.B. Călan s-au prezentat luni dimineață la Prefectura județului pentru a protesta împotriva unei măsuri a Consiliului local pe care o consideră abuzivă și lipsită de temelie.

Este vorba de faptul că, în ședința de vineri, 23 februarie a.c., Consiliul local Călan a destituit în tregul consiliu de conducere a respectivei firme.

Delegația lucrătorilor din Călan a fost primită de Gheorghe Dregăhici, președintele Consiliului Județean, Mihail Rudeanu, subprefect, de alți reprezentanți ai unor instituții județene.

Din discuțiile care au urmat a reieșit în esență faptul că s-a urmărit înlăturarea directorului Ioan Spătaceanu de către primarul orașului, Mihail Negescu.

Ulterior, la Prefectură s-a stabilit ca la Călan să se deplaseze o comisie care să verifice oportunitatea și legalitatea hotărârii consiliului local de destituire a consiliului de conducere al R.A.G.C.B. Călan. (V.N.)

TRIBUNA ELECTORALĂ

Conferința de presă a UDMR

O ÎNTĂLNIRE A CLARIFICĂRILOR

Turneul preelectoral prin județul Hunedoara al liderilor Uniunii Democrate Maghiare din România — Marko Bela, președinte și Takacs Csaba, președinte executiv — a cuprins duminică, 25 februarie, și o întâlnire cu membri și simpatizanți ai uniunii la Deva. În preludiu la această întâlnire, staful UDMR a organizat o conferință de presă. Au mai participat la ea dl. Fekete Zsolt — deputat și Borbely Marton, președintele Filialei județene a UDMR.

Multe clarificări refe-

ritoare la activitatea uniunii s-au realizat cu participarea ziaristilor prezenți la această întâlnire.

Intrebările adresate de ziarul nostru dlui președinte Marko Bela au fost:

1. Dacă în perspectiva viitoarelor alegeri uniunea are în vedere vreo alianță și dacă da ce criterii vor sta la baza alegerii partenerului?

ION CIOCLEL
TRAIAN BONDOR

(Continuare în pag. a 3-a)

CONFERINȚA DE PRESĂ

P.R.M. se așteaptă la o campanie electorală dură, dar va merge cu cărțile pe față

În debutul conferinței de presă organizată de conducerea Filialei județene Hunedoara a Partidului România Mare — ce a avut loc sâmbătă, 24 februarie a.c., la Deva, la care a luat parte și dl. Ioan Hortopan, deputat P.R.M. de Hunedoara —, dl. Ioan Urdă, purtătorul de cuvânt al filialei, a dat citire unui comunicat prin care — în termeni foarte limpedi și fermi — a prezentat poziția acestuia într-o mulțime de probleme cum ar fi atitudinea antinațională și antieconomică a celor ce conduc țara, demisia generalului Ioan Pitulescu, corupția și păienjenisul mafiot din țară, atacurile partidului de guvernământ și ale președinției la adresa liderului P.R.M.

Pagubele suferite de economia națională trebuie să le suporte cei vinovați și nu populația țării. Deviza în alegeri a P.R.M. este „Uniți în belșug și bunăstare și doi ani de regim autoritar”. Oamenii trăiesc din ce în ce mai rău și mai greu și, după șase ani de suferință, merită un trai mai bun. Autoritate nu înseamnă dictatură, ci impunerea respectării stricte a legilor, eliminarea corupției, escrocheriilor etc. În cadrul conferinței s-a subliniat de mai multe ori că, dacă va ajunge la putere P.R.M. va pune o mână pe mătură, iar cealaltă pe fărâș, îi va aduna pe escroci, bișnițari, trădători ș.a. și-i va arunca dincolo de granițele țării.

În continuare, dl. Ioan Hortopan președintele filialei județene și-a exprimat surprinderea față de cele afirmate de dl. Vaidos, președintele sindicatului „Siderurgistul”, referitoare la neparticiparea parlamentarilor hunedoreni la soluționarea recentului conflict din municipiul Hunedoara. Domnia sa a adresat o scrisoare comisiilor de specialitate ale Camerei Deputaților și Senatului referitoare la situația în care se află S.G. „Siderurgica” S.A.

De recenta criză energetică cu care s-a confruntat țara, P.R.M. consideră vinovat guvernul Văcăroiu, care se dovedește incapabil să conducă destinele economiei naționale. În prima parte a activității sale, actualul guvern a avut câteva reușite, dar în ultima vreme se lasă condus de mafia financiară internațională, care vrea să facă din România o colonie, o țară de rang inferior, iar partidul de guvernământ acceptă așa ceva.

A consemnat
TRAIAN BONDOR

UNA PE ZI

Halal = expresie uzuală prin care poporul își arată mulțumirea față de aleșii săi.

CIRO
CREDITANSTALT INVEST ROMANIA

NOU

Incepând din data de 31.01.96, **puteți investi banii dumneavoastră la**

Fondul Român de Investiții apelând la serviciile

Banc Post din Hunedoara, str. 22

Decembrie nr. 7 și Petroșani, Bd. 1 Decembrie nr. 86.

Fondul Roman de Investitii a înregistrat în 1995 o creștere a valorii titlului de participare echivalenta unei dobanzi bancare de 88,3%

115 500 LEI

FONDUL ROMAN DE INVESTITII

Informații la tel. 064/196679

Scrisorile lui Cioran

(Urmare din pag. 1)

„M-am convins că toate neplăcerile în viață vin din participarea la un grup oțărăre”. Scrisoarea din 1948, după ce în 1937 îl anunțase cu un ton peremptoriu pe Mircea Eliade: „Mai mult ca niciodată m-am convins că Garda de Fier este ultima șansă a României (...) Orice gest de dinamizare a democrației în România este un act creator”. De altfel, trebuie făcută distincția netă între scrisorile de până în 1945, în care enormitățile de acest fel nu erau niște accidente, și cele de după stabilirea definitivă la Paris, când contactul profund cu „ideea europeană” determină o reconsiderare radicală a convingerilor sale juvenile, mărturisită în repetate rânduri. Ancorarea într-un fundamentalism mesianic și autohtonist nu poate dura în cazul unui om cult dublat de un caracter: nu mai departe decât în 1949 va vedea în mișcarea legionară „o aventură pe cât de stupidă pe atât de tragică”. Drama sa mărturisită e scepticismul, neputința de a se consacra unei credințe. Nu-l susține nici măcar credința în propriul neam. Dispozitivă, dezavuarea „gin-

tei” originare e o permanență a vieții sale echilibrată doar de admirația niciodată epuizată pentru limba română, în contrast cu alte limbi și în primul rând cu cea franceză, „idiom fără rezonanță poetică și nici metafizică”, aflat în evident declin, nemaifind vorbit decât de africani și de walahi. Cea mai sintetică expresie a acestei viziuni se află într-o scrisoare din 1982, către Gabriel Liiceanu: „Acest grăi (limba română) este unica scuză a țării noastre. Îți vine câteodată să spui că ai noștri compatrioți nu sunt demni de limba ce o vorbesc. Ea le este, într-adevăr, infimul superioară”. Este unul din marile paradoxuri ale acestui „scandalos” gânditor, unul dintre puținii care au deschis culturii române o poartă spre universalitate: refuzând limba maternă pe care o venera, a devenit unul dintre cei mai mari stilisti, recunoscut ca atare, ai culturii franceze.

Scrisori către cei de-acasă este o carte extraordinară, în care Cioran se autoradiografiază, relevându-și toate mecanismele intime care l-au determinat de-a lungul vieții evoluția gândirii.

Dacă alte universități populare au dificultăți, cea care funcționează în cadrul Casei de Cultură Hațeg are un alt statut. În zonă nu există instituții concurente care să organizeze cursuri de calificare, iar certificatele eliberate cursanților sunt recunoscute, mulți patroni trimițându-și angajații, mai ales la cercurile de contabilitate. S-a întămit și aici cu vreo 2 ani în urmă ca cineva stră-

tea Populă Germană, cu sediul la București, le-a adus câteva donații: un calculator, 3 mașini de scris electrice, un radiocasetofon. Aceste donații, ca și mașinile de cusut promise, sunt pentru cercuri o bază materială indispensabilă instruirii cursanților.

Cercurile organizate sunt destul de multe, ele desfășurându-se și în zilele de sâmbătă și duminică. În același timp, sunt și

Cercurile Universității Populare Hațeg

în de oraș să realizeze un curs de contabilitate, pentru care multe femei au plătit atunci bani mulți, dar nici până azi n-au primit nici o diplomă, ci doar... explicații. O întâmplare neplăcută pentru unul, dar benefică pentru Universitatea Populă Hațeg.

Dna Cornelia Vasiu, care răspunde la Casa de Cultură Hațeg de activitatea universității, precizează că afilierea la Universita-

te Populă Germană, cu sediul la București, le-a adus câteva donații: un calculator, 3 mașini de scris electrice, un radiocasetofon. Aceste donații, ca și mașinile de cusut promise, sunt pentru cercuri o bază materială indispensabilă instruirii cursanților.

diverse. Abia încheiate, cercurile de contabilitate pe calculator, de inițiere în contabilitate și de stenodactilografie sunt re-luate de la 1 martie, deoarece testându-se plata muncii s-a văzut că este nevoie de aceste specializări. Pe lângă acestea se vor iniția un cerc de croitorie și altul de alimentație publică.

Cercurile de yoga, de dans modern pentru copii și tineret și de calculator pentru copii completează activitatea universității. O activitate benefică persoanelor interesate. În special copii și femei, căci pe lângă cunoștințele dobândite acestea au și avantajul unor tarife rezonabile, achitate în două rate. Dar este profitabilă activitatea Universității Populare și pentru Casa de Cultură Hațeg, constituind o sursă de venituri, care, se știe, sunt foarte mici în domeniul culturii.

VIORICA ROMAN

ÎN SATELE COMUNEI GURASADA

„CUVANTUL LIBER” —

CITIT ZILNIC

La Oficiul poștal din Gurasada am nimerit la o oră de vârf. Se numărau bani, se împărțeau ziare, scrisori, telegrame...

— Este o zi ceva mai aglomerată — ne spune dna Adriana Naghi, diriginta oficiului: zi de plată a pensiilor. Fiecare factor poștal are o mare răspundere: pensionarii să-și primească banii la vreme.

— Dar abonații la „Cuvantul liber”?

— La fel. Ca în fiecare zi.

— Câți abonați aveți luna aceasta?

— 223. Numul lor se menține. Factorii poștali erau gata de drum. Schimbam câteva vorbe cu dămnearilor: — Eu îi servesc pe sătenii din Gothatea și Ulieș. Am 65 de abonați, aș zice permanenti la ziarul nostru județean. Le place ziarul — ne spune dna Magdalena Dan, poștară de peste șapte ani.

Un fecior fain, cu tolbă plină, cu bicicleta, gata să pornească spre Cimpuri Surduc și Cimpuri

de Sus. L-am prezentat pe Florin Opreș, poștaș cu vechime de... un an.

— Florine, cum e viața de poștaș?

— Mai bine întrebați-o pe mama. Ea are vechime aici. Din pasiunea ei pentru meseria asta învăț și eu.

— Eu am mulți ani la poștă — ne spune dna Aurora Opreș. Lui Florin îi place. Dar la număr de abonamente îi bat: eu am aici, în satul de centru, 49, el are, în două sate, numai 47.

— Da, mamă. Dar eu mă duc cu bicicleta. Până într-un loc, apoi vro pe cărări cu pasul — zice Florin.

Plăcăc tânărul poștaș. Apoi maică-sa. Și urmăresc cu privirea.

— Bună idee v-a venit să scrieți din când în când și despre ceea ce face lucrătorii unui oficiu poștal sătesc. În multe situații sunt nebagăți în seamă — vorbea cu un pic de nostalgie în glas dna diriginta Adriana Naghi. Am făcut-o. Și o vom face.

Gh. I. NEGREA

S.C. ROMCAMION S.A. DEVA

Cu sediul în Deva, str. Depozitelor, nr. 17, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J20/123/1991, cod fiscal 2118011.

Anunță intenția de majorare a tarifelor de transport și prestări servicii, din momentul creșterii prețurilor la carburanți, piese, materiale, energie electrică.

Beneficiari:

- persoane fizice;
- agenți economici cu capital de stat și privat.

(189)

Cabinete medicale sau extinderea clubului?

La sediul vechi al Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor Deva, situat în strada 1 Decembrie, nr. 11, s-au amenajat și pus în funcțiune cabinete de fizioterapie și de efectuare a injecțiilor și alte tratamente pentru membrii casei. Acestea sunt dotate cu aparatură de specialitate și sunt deservite de cadre bine pregătite, cu o îndelungată activitate profesională. Tratamentele sunt în total gratuite.

Pensionarii care beneficiază de aceste servicii, înființate în scopul ocrotirii sănătății celor vârstnici, au la îndemână, în aceeași clădire, cabinetul medical unde se fac consultații, se scriu rețetele pentru medicamente și se

dau recomandări privind tratamentele necesare.

Din primele zile de funcționare, serviciile noilor cabinete sunt solicitate de numeroși pensionari. Astfel, între 10 ianuarie și 20 februarie, s-au prezentat pentru injecții și alte tratamente 314 persoane. Pacienții exprimă mulțumiri și au evințat de apreciere pentru ceea ce s-a făcut spre binele lor.

Cu toate acestea, unii membri ai CARP, cei drept puțini la număr, contestă funcționarea cabinetelor medicale și de tratament și doresc desființarea lor și extinderea în acel local a clubului pentru jocuri de rumby, table și șah. Consiliul de Administrație al CARP Deva solicită opinia membrilor casei: do-

resc menținerea cabinetelor medicale și de tratament sau sunt pentru desființarea lor și reînființarea clubului în acel spațiu? Fiecare membru își poate exprima opțiunea la sediul nou al casei cu ocazia deplasărilor la casierie pentru plata cotizației sau a împrumuturilor,

Intreruperea PRO TV generează scandal la Hunedoara!

(Urmare din pag. 1)

somații, din data de 27. 01. 1996 TV NET-ul intrerupe semnalul în rețeaua TV CORVIN, fapt ce declanșează conflictul. S.C. Transilvania Trust CATV anunță abonații, prin rețeaua proprie, că „semnalul PRO TV a fost intrerupt abuziv de către TV NET, indemnându-i totodată să boicoteze această societate”.

În aceeași zi, la sediul TV NET își face apariția dl. Cornel Stan, împreună cu poliția, unde se încheie un protocol prin care se sugera TV NET-ului să dea semnalul PRO TV în rețeaua Corvin. Transmisia semnalului PRO TV se reia până luni, 29. 01. 1996, când se primește o nouă somație din partea I.G.R., prin care se

cere rețelei TV NET să intrerupă total semnalul PRO TV către TV Corvin, până la obținerea avizului tehnic de către S.C. Transilvania Trust CATV. În același timp și societatea Transilvania Trust CATV primește o somație din partea I.G.R. prin care se interzice difuzarea oricărui semnal (toate programele) în rețeaua proprie, până la autorizarea acesteia.

Difuzarea semnalului PRO TV de către TV NET în rețeaua TV Corvin s-a făcut în baza contractului dintre S.C. Transilvania Trust CATV și Media Pro S.A., încheiat la 25 noiembrie 1996 până la autorizarea tehnică a rețelei TV Corvin, când Media Pro S.A. București va pune la dispoziția societății hunedorene un decodor.

I.G.R. CONSIDERA ILEGALĂ FUNCȚIONAREA TV CORVIN

În opinia I.G.R. funcționarea TV Corvin este ilegală întrucât rețeaua nu este autorizată, fapt pentru care a luat măsura, conform Legii audiovizualului, art. 38, pct. 2, de interzicere a tuturor transmisiunilor, nu numai a programului PRO TV.

Dl. Cornel Stan, proprietarul TV Corvin, acuză I.G.R. de rea-credință întrucât deși a depus o cerere în data de 7. 10. 1994, prin care solicita autorizarea rețelei, aceasta nu s-a făcut, cu toate că I.G.R. avea obligația să o facă în 20 de zile de la depunerea acesteia, ne-a precizat interlocoțorul.

Opinia I.G.R. este alta, deoarece licența s-a eliberat de către C.N.A. pe

AGROSOFT S.R.L. Hunedoara, societate care s-a transformat ulterior în Transilvania Trust CATV, iar cererea din 7 octombrie 1994 figura pe vechia societate.

Pentru emisia neautorizată de programe, conform Legii audiovizualului, I.G.R. a sesizat o dată cu somația de intrerupere a transmisiei de către TV Corvin și Parchetul local Hunedoara, faptul fiind considerat o încălcare a art. 40, pct. I din legea de mai sus. Conflictul, cei care vor pierde în final sunt cei aproximativ 10 000 de abonați racordați la rețeaua TV Corvin, a căror situație este neplăcută, prin ne-recepționarea programului de televiziune PRO TV, program cu mare audiență.

Ziar editat de

CASA DE PRESĂ ȘI EDITURĂ CUVANTUL LIBER DEVA

societate pe acțiuni cu capital privat
 înmatriculată la Registrul Comerțului Deva cu nr. J20/187/1991. Cont: 4092813119 B.C.R. Deva, Cod. fiscal: 2118027

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE

► DUMITRU GHEDONEA, președinte (redactor șef)
 ► TIBERIU ISTRATE, vicepreședinte (redactor șef adjuncț)
 ► SABIN CERBU, TRINEL BODEA, NICOLAE YINCOB, membri

Adresa redacției: 2700 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35, Judetul Hunedoara, Telefon: 21275, 212157, 212149; 625984 (corectura), Fax: 214081.

► Intreaga raspundere pentru continutul articolelor o poartă autorii acestora.
 ► Redacția nu răspunde material sau moral pentru articolele necontractate trimise ziarului din propria inițiativă sau a colaboratorilor.
 ► Manuscrisurile (publicate sau nu) nu se întorc autorilor.

Tiparul executat la S.C. „Polidona” S.A. Deva

Sărbătorirea Protecției Civile din România

La 28 februarie a.c. se împlinesc 63 de ani de când, prin Înaltul Decret nr. 468^a a fost aprobat „Regulamentul apărării pasive contra atacurilor aeriene” act prin care s-a legiferat înființarea Apărării Pasive, care ulterior a primit denumirea de Apărare Civilă, iar în prezent de Protecție Civilă.

Protecția Civilă din România, activitate cu îndelungată și bogată tradiție și cu rezultate notabile pe linia protecției populației și a bunurilor materiale, asigură cadrul organizatoric corespunzător în care ministerele, celelalte autorități ale administrației publice centrale și locale, agențiile economice și instituțiile publice se pregătesc pentru starea de război sau alte situații speciale, cum sunt calamitățile naturale și catastrofele.

Continuând frumoasele tradiții făurite de mamele noastre, unitățile și formațiunile de protecție civilă, credincioase poporului și animate de un fierbinte patriotism, s-au aflat maselor populare în Revoluția din Decembrie 1989, contribuind la victoria acesteia.

Responsabilitățile protecției civile vor spori în continuare, potrivit unităților economice-sociale.

În condițiile pericolului permanent al producerii unor calamități sau catastrofe, precum și ale unor accidente industriale majore crește rolul protecției civile pentru înălbțurarea efectelor acestora.

Totodată, protecției civile îi revin unele sarcini de trecere la capacitățile specifice pentru stabilirea și pregătirea pentru intervenție în situația de urgență în pace.

Revoluția din Decembrie 1989 a creat condiții noi perfecționării activității de protecție civilă. România a ratificat prin decretul nr. 224 din 17 mar 1990 Protocolul adițional I și II la Convențiile de la Geneva din 12 august 1949 privind protecția victimelor conflictelor armate.

În continuă perfecționare și modernizare, protecția civilă constituie o componentă importantă de forță de protecție destinate ducerii, alături de celelalte forțe, a acțiunilor de apărare a țării. (197)

Seful Protecției Civile,
Ing. OVIDIU HAGEA

Privatizare prin cupoane nominative și certificate de proprietate

S.C. TESMA S.A. LUPENI
bdul Păcii, nr. 2 bis, tel, fax 054 - 560773
PRIVATIZEAZĂ PRIN CUPOANE NOMINATIVE ȘI CERTIFICATE DE PROPRIETATE 60% DIN CAPITALUL SOCIAL.

Dacă numărul cupoanelor nominative și al certificatelor de proprietate va depăși 60 la sută din capitalul social al societății, vor intra criteriile de selecție:

- cei care lucrează la S.C. TESMA S.A. Lupeni și rudele de gradul I ale acestora;
- cei care au ieșit la pensie de la S.C. TESMA S.A.;
- cei care au lucrat la S.C. TESMA S.A. S.C. TESMA S.A. LUPENI

OFERĂ:

1. Siguranță în menținerea valorii acțiunii depuse.
2. Posibilitatea transformării dividendelor în noi acțiuni.
3. Rambursarea contravalorii acțiunilor la cerere după o perioadă de minimum 2 ani de la depunere.
4. Posibilitatea achiziționării cu prioritate a produselor societății.
5. Participarea la conducerea și elaborarea strategiei societății comerciale.
6. Prioritate la încadrarea în muncă ca personal tehnic și muncitor în limita locurilor disponibile la societate.
7. Posibilitatea, în caz de deces, de prelucrare a acțiunilor de către ceilalți membri ai familiei.

Alte date referitoare la S.C. TESMA S.A. Lupeni se pot obține de la sediul firmei.

Cupoanele nominative și certificatele se depun la Oficiul Postal Lupeni și la centrele de subscriere din țară.

MANAGER,
Ing. ec. Vlad Nicolae

SUNTEȚI SOCIABIL ȘI AMBITIOS? AVEȚI NEVOIE DE VENITURI SUPLIMENTARE?

Dacă da, vă oferim o colaborare de lungă durată, la o activitate cu perspective.

Tel. 054/213046 (pentru programare și interviu), orele 14-17 de luni până vineri. (6396691)

MODEX

Cel mai mare distribuitor en gros din țară de

IMBRĂCĂMINTE BALOTATĂ

IMPORT VEST

VĂ OFERĂ

- îmbrăcăminte sortată — ofertă bogată în sortimente de sezon
- îmbrăcăminte nesortată, colectare originală în pungă între 5-15 kg
- cantitatea minimă de vânzare 100 kg

OFERTA NOASTRĂ SPECIALĂ!

- Ciorapi pantaloni stretch cu efect medicinal — toate mărimile, toate culorile.

CELE MAI AVANTAJOASE PREȚURI!

Adresa birourilor: Cluj-N., str. Iuliu Maniu, nr. 6. Telefon/Fax 064 - 194030 (luni - vineri: 8-16). Oraș deposit: satul Vlaha, între luni și sâmbătă, 8-16.

NOUL MAGAZIN DEVASAT

Str. Avram Iancu, Bl. H1, parter

VĂ OFERĂ:

INSTALATI RECEPTIE SATELIT ȘI COMPONENTE ȘI GAMA COMPLETĂ A PRODUSELOR NEI

- Televizoare color cu diagonala între 34 - 63 cm
- Televizoare alb-negru
- Combinate muzicale
- Radiocasetofoane stereo cu și fără CD
- Frigidere, congelatoare și combine frigorifere
- Mașini automate de spălat cu încălzire frontală și verticală
- Aspiratoare

NOU!

TOATE ACESTE PRODUSE LE PUTETI CUMPARA

CU PLATA IN 12 RATE LUNARE PRIN DEVASAT ȘI BANKCOOP, AVANSUL FIIND DE 30%

ACESTE PRODUSE

LE PUTETI GASI ȘI LA MAGAZINELE DIN:

HUNEDOARA: B-dul Libertății, nr. 2

BRAD: Str. Republicii nr. 19

HATEG: P-ța Unirii nr. 1. Bl. P 33, parter

NEI VĂ COLOREAZĂ VIATA

SUCURSALA ASIGURĂRI „ION ȚIRIAC” S.A. DEVA

Angajează pe bază de contract de muncă urgent, un număr de 7 persoane, de preferință bărbați, pentru funcția de inspector de asigurare.

Având în vedere că este muncă permanentă de teren, solicităm persoane care doresc să accepte munca de teren. Vârsta între 25-45 ani, studii superioare, cu experiență în munca economică și de conducere (relații cu oamenii), cu aspect fizic plăcut, fără antecedente penale.

Personalul se recrutează pentru:

- Deva — 1 inspector
- Brad — 1 inspector
- Hateg — 1 inspector
- Hunedoara — 1 inspector
- Petrosani — 2 inspectori
- Orăștie — 1 inspector

Informații la tel. 054-221549, sau direct la sediu: Deva, Aleea Crizantemelor, bl. E14, B, sc. 2, ap. 2 (parter).

PARBRIZE NOU
LOTUS SERVICE 2000 SRL DEVA
A.G.E.R. SERVICE București

☑ Toată gama de geamuri auto ☑ Sistem complet de garanție lubrificate de cei mai mari producători din Germania și ☑ Montări rapide și de calitate Eurocar de Peș ☑ Prețuri accesibile

COMENZI! str. Călugăreni, nr. 14, tel/fax 054 219167
DEVA Aleea Sinteihalm, Complex Eurovenus, baza 0-9

parbrizele noastre sunt mereu în față!

BINGO PLANETA GAMBRINUS HUNEDOARA

SUPER BINGO în data de 29 februarie 1996, orele 24.
Premiu linie — TV color.
Premiu BINGO — autoturism Dacia 1310.
Prețul unui bilet este de 25 000 lei.
Vă așteptăm! (6396696)

CONSUMCOOP ORĂȘTIE

Cu sediul în str. Nicolae Bălcescu, nr. 8. Scoate la licitație lucrarea: Creare de acces în unitatea de alimentație publică restaurant „DACIA” Orăștie, din trotuar.

Documentația se găsește la sediul unității. Licitația va avea loc în data de 11 martie 1996, ora 10, la sediul unității.

De asemenea, scoate la vânzare 2 chioșcuri din material lemnos și tablă, aflate în localitatea Tămășasa și Orăștie.

Informații suplimentare la tel. 641716 sau 642393. (179)

LICEUL TEORETIC HATEG

Organizează licitație publică deschisă pentru închirierea unor spații temporar disponibile la gospodăria anexă a unității noastre. Licitația va avea loc în data de 4 martie 1996 ora 12 la sediul Inspectoratului Școlar Județean din Deva, str. Gh. Barițiu, nr. 2. Relații la tel. 213315. (171)

BANKCOOP ORĂȘTIE

Organizează în data de 29 februarie 1996, la sediul Judecătoriai Orăștie, birou executor judecătoresc, ora 9, licitație pentru: • imobil Geoagiu Sat, str. Morii, nr. 9 • imobil Orăștie, str. Pricazului, bl. 52, ap. 21 • imobil Orăștie, str. Căstăului, nr. 2 • imobil Romos, nr. 241 • imobil Romos, nr. 186 • imobil Spini, nr. 15 • imobil Orăștie, str. Crișan, nr. 62 A • autocamion Raba. Informații Bankcoop Orăștie, telefoane: 647565, 647563. (170)

Mila PUBLICITATE

● Vând casă și grădină, Strbi, nr. 29. Informații Mane Ionel. (396072)

● Vând Ford Escort, a. v. v. (eventual piese), tel. 626804.

● Vând două vaci, trăgătoare. Tel. 624125. (396075)

● Baza de recepție Oraștie cuprădită de la populație porumb boabe POPAS, preț 270/kg. Tel. 641896. (3964)

● Vând Saviem carosată, 6,5 tone, cabină medie, stare foarte bună, intermă TV 1,5 tone, motor Brașov, cabină, șasiu, punte spate, noi, Peugeot 404, combi, 1990, 60 000 km, stare ireproșabilă, mașină cusut industrială UMC, șabla laterală tractor, U 650 pentru tăiat lemne, batoză etc. Informații Oraștie, tel. 642948. (3965)

● Vând mânăză trei ani, Geogaiu, tel. 322, preț negociabil. (3967)

● Vând patii-bar utilitat, în funcționare, în Brad, piața agroalimentară. Informații la Bena, tel. 651901, după orele 20. (3542)

● Vând clarinet nemăsc, informații tel. 656160, Craiova. (3543)

● Vând motor și scara Stiea 1300, perfectă stare, 200 DM, Păucinești, nr. 20. (2998)

● Vând casă Cristur, 204 informații tel. 729269, după ora 15. (6520)

● Vând mobilă sufragerie, hol și trei corpuri sculptate în stil vechi german. Tel. 711080. (6521)

● Vând diverse garnituri de mobilă și alte bucurii. Tel. 711312. (6522)

● Vând casă, curte, grădină, Sintandrei 120, informații Peștișu Mare, nr. 29. (6849)

● Vând Citroen CS înmatriculat, stare bună. Tel. 712313. (6523)

● Vând urgent Renault Trafic pentru marfă și persoane, stare perfectă, tel. 614485, orele 9-16, 212487, permanent. (6822)

● Vând casă 6 camere, baie, apă curentă, grădină 69 ari, Briznic, nr. 64. (6815)

● Vând Fiat Regata Diesel, preț convenabil, talon VW Passat, tel. 224667. (6817)

● Vând Oltcit - Club stare perfectă, 28 000 km, tel. 219170, după ora 15. (6807)

● Vând talon Opel Commodore 25 și piese de schimb, Oraștie, tel. 641290. (6804)

● Vând casă trei nivele, nefinisată, Deva, A. Vlaicu, 93, tel. 616366.

● Vând un ha pădure sat Lunca, com. Băița, tel. 730039. (6226)

● Vând casă, pământ,

în Beriu. Informații Oraștie, str. Pricazului, bl. 58, ap. 63. (6801)

● Vând Dacia 1300 pentru piese schimb, tel. 661623 sau 660859. (6802)

● Vând casă Deva, str. V. Babeș, nr. 31, tel. 620282. (6819)

● Vând Dacia combi, fabricație februarie 1996, tel. 217877. (6843)

● Vând tăușă, 260 kg, Veșel, tel. 665164. (6847)

● Vând saxofoane Imperial și Timiș Superior, taragum, acordeon, clarinet Beug, acordeon 80 bași, pod Dacia, tel. 247829. (6845)

● Pierdut carnet șofer pe numele Stoia Ioan Gheorghe. Se declară nul. (6803)

● Pierdut autorizație 258528/1993, eliberată de Consiliul Local Șoimș, pe numele Vasu Vergilia. Se declară nulă. (6818)

● Pierdut căteța Ciobănesc German, în 12 februarie. Găsitorul oferă recompensă, tel. 211128, orele 9-16. (6820)

● Inchiriez spațiu comercial (27 mp), Babeș, 22, tel. 221112. (396076)

● Inchiriez mese de biliard complete, tel. 211041/219232, 8-15. (6232)

● SC Elor SRL Oraștie anunță intenția de majorare a prețurilor începând cu data de 18. 03. 1996. (6812)

● SC Start CATV SRB anunță intenția de majorare a abonamentului lunar, la suma de 1800 lei, începând cu data de 1 aprilie 1996. (6519)

● SG Nagy Elena & Company SNC Băcia, nr. 113 A anunță intenția de majorare a prețului la pâinea albă de 1,5 kg, începând cu data de 28 martie 1996, în funcție de scumpirea materiei prime. (6806)

● Cetățean francez, rezident în România, proprietar al unui teren în Franța de 2005 mp, în valoare de 300 000 FRF (60 000 dolari), neputând să-l vândă, pune acest teren în vânzare prin loterie. Puteți câștiga acest teren cu avantajele pe care le aduce - viză permanentă pentru Franța și celelalte 6 țări schengen - dacă participați la loterie. Pentru a participa, trimiteți 100 franci francezi (sau 20 dolari) cu numele și adresa dv. (cu confirmare de primire) domnului Jacques Espezel, Oficiu poștal nr. 1, Căsuța poștală 80, Bacău 5500. Trăgerea la sorți va avea loc în prezența unui notar pe 31 mai 1996. Puteți participa la loterie

pană pe 13 martie 1996. Relații suplimentare tel. 034.11.74.72. (178)

COMEMORĂRI

● 28 februarie - 5 ani de când dragul nostru

CONSTANTIN VIENESCU

ne-a părăsit pentru totdeauna. Odihnească-se în pace! Familia. (6805)

● Cu triste sentimente și durere mare amintim trecerea unui an de când bunul și iubitul nostru soț și tată

ing. **EUGEN MARCOLEȘ** ne-a părăsit pentru totdeauna. Dragostea noastră să-ți vegheze somnul iar odihna ta să fie în vece netulburată. Dumnezeu să te odihnească în pace!

Soția Angela, fiica Adina. (6230)

DECESE

● Cu adâncă și nemărginită durere în neînțelegerea în neființă, la vârsta de 59 de ani a dragului nostru

ec. **ZENO BAICU** director economic la SA „Condor” SA Deva, om de aleasă omenie și probitate profesională.

Familia îndoliată vă invită să-i aduceți un ultim omagiu la Casa Mortuară din Deva și să-l conduceți pe ultimul său drum joi, 29 februarie 1996, în șatul natal Strei.

Soția Maria, fiica Călin, nora Liliana și nepoțica Alina te vor plânge mereu și nu te vor uita niciodată.

Sufletul tău cald și spiritul tău nobil, pe care cei aleși au avut privilegiul să le cunoască, ne vor veghea nelăcesat și vor rămâne veșnic vii.

Dumnezeu să te odihnească! (6827/28)

● Cu tristețe în suflet, Geta și Florin Ionică, nepoții din Craiova, regretă trecerea în neființă a unchiului și nașului lor

ZENO BAICU Suntem alături de familia îndoliată. Dumnezeu să-l odihnească! (6827/28)

● Salariații SC Comfruct SA Deva sunt alături de domnul Baicu Zeno Călin la greaua pierdere pricinuită de decesul tatălui său

ZENO BAICU Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (6823)

● SC Simako Invest SRL Deva, prin conducerea societății, este alături de familia Baicu la dispariția fulgerătoare a celui care a fost

ZENO BAICU un om de aleasă omenie, de neapărat colaborator. Dumnezeu să-l odihnească! (6838)

● Salariații din cadrul SC Condor SA - SUT Deva, profund afectată de pierderea trecerea în eternitate a celui care a fost un desăvârșit coleg și prieten

ec. **ZENO BAICU** transmit sincere condoleanțe întregii familii, fiind totodată alături de ea. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (6846)

● Fratele Olah Ludovic și familia mulțumesc cetățenilor orașului Hațeg care au participat la funeraliile fratelui

OLAH GAVRILA (2999)

● Eugen Drăgulescu anunță cu durere colegii Liceului Comercial Hațeg, Comerția 1954, decesul neașteptat al bunului nostru coleg și prieten

ZENO BAICU Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. (6837)

● Colectivul de salariați de la SC „Condor” SA Deva anunță dispariția fulgerătoare din viață în data de 26 februarie 1996 a celui care a fost bunul nostru coleg Director economic

BAICU ZENO Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată.

Șințat de înmormântare va avea loc joi, 29 februarie 1996, ora 12, la Casa Mortuară din Deva, iar înmormântarea în șatul natal Strei Călan, ora 14.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! (6824/29)

● Salariații SC Comfruct SA Deva sunt alături de domnul Baicu Zeno Călin la greaua pierdere pricinuită de decesul tatălui său

ZENO BAICU Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (6823)

● SC Simako Invest SRL Deva, prin conducerea societății, este alături de familia Baicu la dispariția fulgerătoare a celui care a fost

ZENO BAICU un om de aleasă omenie, de neapărat colaborator. Dumnezeu să-l odihnească! (6838)

● Salariații din cadrul SC Condor SA - SUT Deva, profund afectată de pierderea trecerea în eternitate a celui care a fost un desăvârșit coleg și prieten

ec. **ZENO BAICU** transmit sincere condoleanțe întregii familii, fiind totodată alături de ea. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (6846)

● Fratele Olah Ludovic și familia mulțumesc cetățenilor orașului Hațeg care au participat la funeraliile fratelui

OLAH GAVRILA (2999)

ACCELERAREA PROCESULUI DE PRIVATIZARE

ATI ALES? VATI DECIS?

Vă așteptăm la biroul de subscriere pentru a vă exprima opțiunea de depunere a tărilor de privatizare, contra opțiunii!

Numai până în 31 martie 1996 puteți vota pentru una din societățile comerciale din țară, și de ce nu?... pentru una din cele 118 societăți din județ.

Până la 30 aprilie 1996 aveți șansa de a vota pentru unul din proiectele de privatizare.

Prin votarea dată atât CNP cât și numărul de deviză nule!

VALORIFICATI SANSA! PENTRU A DEVENI ACTIONARI, VEGETI ACUM!

EDITURA ȘI CASA DE COMERT „REGINA” S.R.L. DEVA

VĂ OFERĂ EN GROS:

● Orez calitate extra la sac și ambalat
● Fână albă, mălai grisat, zahăr, gris preambalate.

● Conserve carne porc Ungaria
● Superconcentrate proveniență SUA (10 sortimente), aspartan, zaharină, sare de lămâie pentru sucuri la dozator.

● Porumb, sare, uleiuri aromatizate și pungi pentru POP CORN.

Informații la Depozitul „AROMA” din Deva, str. M. Eminescu, nr. 48 (localul fostei fabrici de mobilă). (6296692)

FILIALA DE REȚELE ELECTRICE DEVA

Vinde la licitație publică mijloace fixe din dotare.

Lista aprobată este afișată la sediul filialei din str. George Enescu nr. 39, Deva.

Licitația va avea loc în data de 11. 03. 1996, ora 10,00, la sediul filialei din municipiul Deva, cu repetare în data de 18. 03. 1996.

Inscrierea pentru licitații precum și depunerea anticipației se face până la data de 11. 03. 1996 ora 9, respectiv 18. 03. 1996 ora 9. Relații suplimentare la telefon 613685.

S.C. MUREȘUL S.A. ȘOIMUȘ

Vinde din stoc cutisin la prețuri negociabile. Informații la tel. 625886.

GRUPUL ȘCOLAR CU PROGRAM SPORTIV DEVA

Organizează concurs pentru ocuparea postului de electrician.

Informații la tel. 617015. (175)

BANKCOOP S.A., FILIALA HAȚEG

Vinde la

LICITAȚIE PUBLICĂ

următoarele bunuri:

● Casă, curte și anexe, situate în localitatea Strei - Singeoz, str. Braniste, nr. 266. Preț pornire - 10 000 000 lei.

● Apartament cu 2 camere, situat în Călan, str. Bradului, bl. 15, ap. 21. Preț pornire - 3 000 000 lei.

Licitația va avea loc în ziua de 29. 02. 1996, ora 11, la Judecătoria Hunedoara, prin Executorul Judecătoresc.

Relații suplimentare la tel. 770030 și 225667 Hațeg. (176)

ROMINTRADE S.A. Brașov

Societate de Intermedieri Valori Mobiliare

caută colaboratori (persoane juridice) pentru piața de valori mobiliare.

Cerinte: - sediu central
- PC
- telefon

Inf. suplimentare: 062/153988, 153989, 153934

Tel. 01868139.